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CURRICULUM VITAE ABREVIADO

(Últimos cinco años)

Mª CARMEN PEREIRA DOMÍNGUEZ

Profesora Titular de Universidad. Área de Teoría e Historia de la Educación.

Facultad de Ciencias de la Educación. Campus de Ourense.

Universidad de Vigo.

-Su docencia e investigación gira en torno a temas vinculados a la Formación Permanente del Profesorado, a la Educación en Valores y a la Intervención Pedagógica (en los estudios de Educación Social y Psicopedagogía).

1-PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

-“Manifestacions psicosomáticas y psicofisiológicas da ansiedade e o estréss de adolescentes galegos”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN. Consellería de Educación y Ordenación Universitaria. Xunta de Galicia. 1996. Xuga 38203 A 96. 

Investigador principal: Antonio D. Maceira Gago. Profesor Titular de Psicología Evolutiva de la Universidad de Vigo.

-“La enseñanza de actitudes y valores. Aplicación a los estudios de género desde un enfoque dual de análisis e intervención educativa”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN subvencionado por la Universidad de Vigo. 1996. -64102 Q 6 U2. 

Investigadora principal: Mª Luisa Alonso Escontrela. Profesora Titular de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Vigo.

-“La creación de actitudes consumeristas. Una propuesta de intervención socioeducativa (I y II)” PROYECTOS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA, subvencionado por la Universidad de Vigo. Años: 1995-1996 y 1996-1997. Investigadora principal: Mª Carmen Pereira Domínguez. Profesora Titular de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Vigo.

-“El perfil profesional de los estudios de Educación Social. Propuestas de intervención hacia una calidad educativa”. PROYECTO DE INNOVACIÓN EDUCATIVA, subvencionado por la Universidad de Vigo. 1997-1998.

Investigadora principal: Mª Carmen Pereira Domínguez. Profesora Titular de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Vigo.

-“Sistemas interactivos de intervención pedagógica: modificacións na intervención derivadas da non necesidade de coincidencia espacio-temporal de profesor e alumno”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN. Consellería de Educación y Ordenación Universitaria. Xunta de Galicia. 1998. Xuga. 21405 B 98.

Investigador principal: José Manuel Touriñán López. Catedrático de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Santiago de Compostela.

-“La educación secundaria en el ámbito gallego”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN subvencionado por la Universidad de Vigo. 2000. -64102 G 008.
Investigadora principal: Mª Carmen Benso Calvo. Profesora Titular de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Vigo.

-“A investigación educativa en Galicia”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN. INVESTIGACIÓN EDUCATIVA subvencionado por la Xunta de Galicia 2001. PGIDTO1EDU24101PR.

Investigador principal: Miguel A. Santos Rego. Catedrático de Teoría de Historia de la Educación de la Universidad Santiago de Compostela.

-“Educación electrónica e innovación estratégica: el reto de la sociedad digital en la escuela”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN, subvencionado por la Xunta de Galicia 2003. PDGIT02EDU21101PR.

Investigador principal: José Manuel Touriñán López. Catedrático de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad de Santiago de Compostela.

-“Inmigración y Voluntariado”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN INTERUNIVERSITARIO subvencionado por UNIVOL, 2003.

-Investigadores principales: Jordi Garreta y Núria Llevot, profesores titulares de la Universidad de Lleida.

-“Promoción y coordinación de prácticas socio-sanitarias en geriatría”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN, subvencionado por la Xunta de Galicia dentro del Programa Sectorial de la Sociedad de la Información para el período 2003-2006. PDGDITO03501PR.

Investigador principal: Manuel Vilares Ferro. Catedrático de Universidad del Área de Ciencias de la Computación de la Universidad de Vigo.

-“Voluntariado, aprendizaxe cívico e competencias transversais nas Universidades de Galicia: avaliación e perspectivas”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.

ENTIDAD FINANCIADORA: Consellería de Innovación, Industria e Comercio da Xunta de Galicia, Universidad de Santiago de Compostela e Instituto de Ciencias da Educación (ICE). (2003/CP467).

DURACION  DESDE:    Enero de 2003                               HASTA: Agosto de 2004







INVESTIGADOR PRINCIPAL: Miguel Ángel Santos Rego. Catedrático de Teoría de la Educación de la Universidad de Santiago de Compostela.
 -“Proxecto Piloto sobre a Adaptación ao Espazo Europeo de Educación Superior”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.

ENTIDAD FINANCIADORA: Universidad de Vigo.

DURACION  DESDE:   Junio, de 2004                                    HASTA: Junio de 2005




INVESTIGADOR  PRINCIPAL: Xavier Labandeira Villot (Comisionado).

-“Proxecto para a Adecuación das Institucións Universitarias ao Proceso de Boloña”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.

ENTIDAD FINANCIADORA: Universidad de Vigo.

DURACION  DESDE:   Septiembre, de 2005                              HASTA: Junio de 2006




INVESTIGADOR  PRINCIPAL: Xavier Labandeira Villot (Comisionado).

-“Diseño de programas de intervención socio-educativa para la promoción de hábitos de salud y calidad de vida en personas mayores”. PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.

ENTIDAD FINANCIADORA: Ministerio de Educación y Ciencia. Programa de Acciones Integradas Hispano-Portuguesas. HP2005-0086

DURACION  DESDE:    Enero de 2005                            HASTA: Enero de 2007






INVESTIGADORAS PRINCIPALES: Margarita R. Pino Juste. Profesora Titular de la Facultad de Ciencias de la Educación de la Universidad de Vigo. Y Fátima Becerra Barbosa. Profesora Titular del Instituto de Psicología y Educación de la Universidad de Minho. Coimbra. (Portugal)

2- MONOGRAFÍAS

- PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.

TITULO: La obra socioeducativa realizada por la Caja de Ahorros Municipal de Vigo a través de las colonias escolares (1927-1983) Vigo. Caixavigo. Galicia Editorial S.A. Gaesa. 32 págs. Depósito Legal: C.19-1991.  (1991)

- SUEIRO DOMÍNGUEZ, E. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.

TITULO: Malos Tragos. Xuventude, Alcohol e Publicidade. Orientacións para a prevención e desenvolvemento. Material Didáctico para a aula. Ourense. Concello de Ourense. Concellería de Sanidade. Unidade de Prevención e Promoción da Saúde. Xunta de Galicia. Consellería de Sanidade e Servicios Sociais. Plan de Galicia sobre Drogas. Imprenta San Martín. 156 págs. ISBN: 84-605-9332-0. (1999)

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y RODRÍGUEZ CASTRO, R. Mª

TITULO:  Chovendo Pedras. Proxecto Cine e Saúde. Xunta de Galicia. Plan de Galicia sobre Drogas. Concello de Ourense. Concellería de Sanidade. Ourense. Imprenta San Martín,  26 págs. ISBN: 84- 699-2380-3. (2000)

-VILLAR SAN MARTÍN, P. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. 

TITULO: O caso Winslow. Proxecto Cine e Saúde. Xunta de Galicia. Plan de Galicia sobre Drogas. Concello de Ourense. Concellería de Sanidade. Ourense. Imprenta San Martín, 22 págs. ISBN 84-8416-618-X. (2000)

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y PINO JUSTE, M. R.
TITULO: A Familia: primeiro axente de socialización. Proxecto Escola de nais e pais. Xunta de Galicia. Plan de Galicia sobre Drogas. Concello de Ourense. Consellería de Sanidade. Publicmedia. Gráficas Rodi, 24 págs. ISBN: 84-607-6865-1. (2003)

-ANDRADE LÓPEZ, B. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. 

TITULO: Algo más que un jefe. Proxecto Cine e Saúde. Xunta de Galicia. Concellería de Sanidade. Prevención e Atención de Drogodependencias. Concello de Ourense. Concellería de Sanidade. Ourense. Planos Publicidad. Imprenta San Martín, 22 págs. ISBN 84-689-5302-4. (2004)

-ANDRADE LÓPEZ, B. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. 

TITULO: Algo más que un jefe. Proxecto Cine e Saúde.  Caderno do Alumno/a. Xunta de Galicia. Concellería de Sanidade. Prevención e Atención de Drogodependencias. Concello de Ourense. Concellería de Sanidade. Ourense. Planos Publicidad. Imprenta San Martín, 14 págs. ISBN 84-689-5302-4. (2004)

3-LIBROS, CAPÍTULOS DE LIBROS

-AMEIJEIRAS MARRA, S.; PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.; SUEIRO DOMÍNGUEZ, E. y VILLAR SAN MARTÍN, P. (2000): “Cine y salud. Aproximación a un programa de acción socio-educativo y cultural en los ámbitos formal y no formal”. En CARIDE GÓMEZ, J. A. (Coord.): Educación Social y Políticas Culturales. Santiago de Compostela. Facultad de Ciencias de la Educación. Universidad de Vigo. Edita Tórculo, pp.593-607. ISBN: 84- 8408-147-8.

-ALONSO ESCONTRELA, Mª L. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2000): “El desarrollo de competencias sociales”. En MACEIRA GAGO, A. D. y RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, A. (Coords.): Educación y ansiedad. Santiago de Compostela. Grafinova, pp.47-96. ISBN: 84-607-0185-9.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2000): “La significación de las materias transversales y su aportación a la construcción de valores”. En SANTOS REGO, M. A. (Ed.): A pedagoxía dos valores en Galicia. Santiago de Compostela. Instituto Ciencias de la Educación (ICE) Universidad de Santiago de Compostela. Servicio de Publicaciones de la Universidad de Santiago de Compostela. Grafinova, S.A., pp. 323-333. ISBN: 84- 8121-834-0. 

-AMEIJEIRAS, S.; PEREIRA, Mª C. y  VILLAR, P. (2001): “Evaluación y análisis de una propuesta de intervención pedagógica en educación y valores. El Programa -Cine y Salud- del Ayuntamiento de Ourense”. En NÚÑEZ CUBERO, L. et al. (Eds.): Evaluación de políticas educativas. Huelva. Universidad de Huelva. Servicio de publicaciones de la Universidad de Huelva, pp. 104-105, material en CD-Rom. ISBN 84-95089-52-1.

-PEREIRA, Mª C. y SUEIRO, E. (2001):“Malos Tragos (Propuestas Psicopedagógicas de Educación en Valores)”. En AMIGO, M. y GONZÁLEZ, X. (Coord.): Transversalidade nas Ensinanzas non Universitarias. Xunta de Galicia. Consellería de Educación e Ordenación Universitaria. Santiago de Compostela. Tórculo, pp. 29-33.ISBN:84453-30802.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.; SEOANE PÉREZ, E. y SUEIRO, E. (2001): “La educación para la salud y el consumo en las personas mayores, desde los estímulos culturales”. En COLOM CAÑELLAS, A. J. y ORTE SOCÍAS, C. (Coords.): Gerontología educativa y social. Pedagogía social y personas mayores. Universitat de les Illes Balears. Palma de Mallorca, pp. 277-291. ISBN: 84-7632-665-3.
-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y SEOANE PÉREZ, E. (2002): “Un planteamiento teórico y metodológico interdisciplinar en educación social”. En ORTEGA ESTEBAN, J. (Coord..): Nuevos retos de la pedagogía social: la formación del profesorado. Sociedad Ibérica de Pedagogía Social. Salamanca, pp. 200-210. ISBN: 84-95610-29-9.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2001): “A educación para o consumo”. En PINO JUSTE, M.; DOMÍNGUEZ PÉREZ, Mª T. y LÓPEZ TORRES, Cl.: Contidos transversais. Tórculo Artes Gráficas. Vigo, pp.45-62. ISBN: 84-607-2601-0.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (Colaboración) (2003): Libro Blanco da Educación para o Consumo en Galicia. Xunta de Galicia. Consellería de Innovación, Industria e Comercio. Santiago de Compostela, pp. 101. ISBN 84-688-0901-2.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y PINO JUSTE, M. (2003): “Una mirada a la inmigración en el sur de Galicia y aproximación a las funciones del educador social en instituciones de emigrantes”. En LUQUE DOMÍNGUEZ, P. A.; AMADOR MUÑOZ, L. V. y MALAGÓN BERNAL, J. L. (Coord.): Educación Social e Inmigración. Sociedad Ibérica de Pedagogía Social. Sevilla. Diputación Provincial de Sevilla., pp. 445-454. ISBN: 84-600-99943-1.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y PINO JUSTE, M. (2003): “Un programa de intervención pedagógica en educación para la salud con personas mayores en Centros de Atención Primaria”. En LORENZO VICENTE, J. A. (Direc.): Políticas sociales, educativas y financiación de la formación universitaria de personas mayores y su proyección social. Madrid. Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. Instituto de Migraciones y Servicios Sociales. pp. 199-210. ISBN: 84-8446-060-6. 

-ÚCAR MARTÍNEZ, X.; CORTADA COROMINAS, R. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2003): “Los lenguajes de las artes: escenas y escenarios en educación”. En  ROMAÑÁ BLAY, T. y MARTÍNEZ MARTÍN, M. (Edit.): Otros lenguajes en educación. Universidad de Barcelona. Ministerio de Ciencia y Tecnología. ICE Universidad de Barcelona, pp. 71-116. ISBN: 84-88795-74-2. 

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.(Colaboración) (2003): Cine y transversales. Treinta películas para trabajar en el aula. En INSTITUTO PEDAGÓGICO PADRES Y MAESTROS. Bilbao. Ediciones Mensajero, 112 págs. ISBN: 84-271-2552-6.

-BENSO CALVO, Mª C. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (Coords.) (2003): El profesorado de Enseñanza Secundaria. Retos ante el nuevo milenio. Concello de Ourense, Fundación Santa María y Universidad de Vigo. Ourense. Edita Aurea. ISBN: ISBN: 84-930299-5-5
  

-ALONSO ESCONTRELA, Mª L.; PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y SOTO CARBALLO, J. (2003): “La educación en valores a través de la música. Marco teórico y estrategias de intervención”. En  BENSO CALVO, Mª C y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (Coords.): El profesorado de Enseñanza Secundaria. Retos ante el nuevo milenio. Concello de Ourense, Fundación Santa María y Universidad de Vigo. Ourense. Edita Aurea, pp. 135-202. ISBN: 84-930299-5-5
-BENSO CALVO, Mª C. y  PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (?): “El proceso de incorporación de la imagen en los libros escolares de urbanidad. Análisis de modelos”. Centre Interuniversitaire de Recherche sur l´Education et la Culture dans le monde Ibérique et Ibéro-Américan. CIREMIA. France. Tours. (En prensa).

-CARRERA, Mª V. y PEREIRA, Mª C. (2005): Familia y transmisión de valores. Una propuesta de intervención pedagógica con el cine. En Enseñar a ver, aprender a ser. Nuevas experiencias de educación par la salud a través del cine. Zaragoza. Gobierno de Aragón. Artes Gráficas Doble Color, S.L. 237-265.

-RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, A.; PORTO CASTRO, A.  Mª; OLVEIRA OLVEIRA, Mª E.; GUTIÉRREZ MOAR, Mª C.; PEREIRA DOMÍNGUEZ, C.; ROMERO CAMACHO, M.; TOURIÑÁN LÓPEZ, J. M. (2005): “Delimitación del problema y planificación de la investigación”. En TOURIÑÁN LÓPEZ, J. M. (Dir.): Educación electrónica. El reto de la sociedad digital en la escuela. Santiago de Compostela. Xunta de Galicia. Consellería de Educación y Ordenación Universitaria. PLANA Artes Gráficas, S.L. pp. 287-320. ISBN: 84-4534193-6. 

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2005): Los valores del cine de animación. Propuestas pedagógicas para padres y educadores. Barcelona, PPU.

4- PUBLICACIONES DE REVISTAS

-PEREIRA, Mª C. y SUEIRO, E. (2000): “Publicidad, refranes, citas literarias y adivinanzas”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 249. Enero. Monográfico -La educación de los sentidos-, pp.20-26.  ISSN: 0210-4679.

-PEREIRA, Mª C. y SUEIRO, E. (2000):  “¡Y Barbie cumplió 40 años!” ( y II). En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 250. Febrero, pp.14-18. ISSN: 0210-4679.

-MARÍN, Mª V. y PEREIRA, Mª C. (2000): “Sleepers. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 251. Marzo-abril. pp.XCIII-XCVI. ISSN: 0210-4679.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C.; PINO JUSTE, M. y SUEIRO DOMÍNGUEZ, E. (2000): “El tratamiento de los contenidos transversales en los planes de estudio de educación social de la comunidad autónoma gallega”. En Revista de Ciencias de la Educación. Madrid. Número, 181. Enero-marzo, pp.19-32. ISSN: 0210-9581.

-GONZÁLEZ, C. y PEREIRA, C. (2000): “Toy Story (Juguetes). Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 252. Mayo, pp.XCVII-C. -ISSN: 0210-4679.

-ALONSO ESCONTRELA, Mª L. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2000): “El cine como medio-recurso para la educación en valores. Un enfoque teórico y tecnológico”. En Pedagogía Social. Revista Interuniversitaria. Murcia. Número 5. Segunda Época. Monográfico -Educación Social y Medios de Comunicación-, pp. 127-147. ISSN 1139-1723. 

-PEREIRA, Mª C. y SUEIRO, E. (2000): “Valores y transversales. Propuesta práctica preventiva”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 253. Junio. Monográfico -La ESO-, pp. 28-33. ISSN: 0210-4679.

-MARÍN, Mª V. y PEREIRA, Mª C. (2000): “La vida es bella. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 256. Noviembre-Diciembre, pp.CXIII-CXVI. ISSN: 0210-4679.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2001): “El descubrimiento de los valores docentes: una visión pedagógica desde la estrategia del disco-forum” (I). En Monográfico -Profesores del siglo XXI-. La Coruña. Número 257. Enero, Revista Padres y Maestros. pp.8-12. ISSN: 0210-4679.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2001): “El descubrimiento de los valores docentes: una visión pedagógica desde el disco-forum” (y II). En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 258 Febrero, pp.9-12. ISSN: 0210-4679.

-MARÍN, Mª V. y PEREIRA, Mª C. (2001): “Mi vida en rosa. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 259. Marzo-Abril. pp.CXXV-CXXVIII. ISSN: 0210-4679.

-LÓPEZ NÓVOA, M. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2001): “Educación, publicidad y consumo. Una mirada a la atractiva campaña publicitaria de un producto poco saludable”. En Revista Padres y Maestros. Monográfico -Medios de comunicación: medios educadores-. La Coruña. Número 261. Junio, pp. 14-21. ISSN: 0210-4679.

-MARÍN, Mª V. y PEREIRA, Mª C. (2001):“El Show de Truman. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. Monográfico -Medios de comunicación: medios educadores- La Coruña. Número 261. Junio, pp.CXXXIII-CXXXVI. ISSN: 0210-4679.

-ANDRADE, B. y PEREIRA, C. (2001): “Hoy empieza todo. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 262. Septiembre, pp. CXXXVII-CXXXIX. ISSN: 0210-4679. 

-GONZÁLEZ, C. y PEREIRA, C. (2001): “Pokémon (La película). Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 263. Octubre, pp. CXLI-CXLIV. ISSN: 0210-4679. 

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y MARÍN VALLE, Mª V. (2001): “Respuestas docentes sobre el cine como propuesta pedagógica. Análisis de la situación en educación secundaria”. En Revista Teoría de la Educación. Salamanca, vol. 13, pp. 233-255. ISSN 1130-3743 CDU 37013. 

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y PINO JUSTE, M. (2002): “Un programa de intervención sobre educación familiar en el ámbito comunitario. Aspectos generales.”  ( I ). En Revista de Ciencias de la Educación. Madrid. Número 189. Enero-Marzo, pp. 21-38. ISSN: 0210-9581.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y PINO JUSTE, M. (2002): “Un programa de intervención pedagógica sobre educación familiar en el ámbito comunitario. Estrategias para la resolución de conflictos. (y II). En Revista de Ciencias de la Educación. Madrid. Número 190. Abril-Junio, pp. 135-156. ISSN: 0210-9581. 

-GONZÁLEZ GONZÁLEZ, Mª Celina y PEREIRA DOMÍNGUEZ, C. (2002): “Dinosaurio (Walt Disney). Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 267, pp. CXLIII-CLVI.

-LÓPEZ NÓVOA, M. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2002): “Valoracións educativas sobre o tabaco e a publicidade: a necesaria intervención pedagóxica”. En Revista Galega Do Ensino. Santiago de Compostela. Número, 35. Maio, pp. 149-176. ISSN: 1133-911 X.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. y SUEIRO DOMÍNGUEZ, E. (2002): “Viajar con sumo gusto es saludable”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 269.Junio. Monográfico -Los viajes como escuela-, pp. 35-40.ISSN: 0210.4679.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2002): “El Abuelo. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 270, pp. CLXI-CLXIV. ISSN: 0210.4679.
-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2002): “As escolas Pro-Val Miñor e a súa preocupación pola formación docente”. En Revista de Estudios Miñoranos (REM). Vigo. Número 2, pp. 47-55. DL: VG. –769-2001.

-GONZÁLEZ GONZÁLEZ, Celina y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2002): “Shrek. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 272, pp.CLXIX-CLXXII. ISSN: 02010.4679.

-PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2003): “Mi nombre es Joe. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número, 273, pp.CLXXIII-CLXXVI. ISSN: 02010.4679

-MARÍN VALLE, Mª V. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, Mª C. (2003): “Solas. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 276, pp.CXCIV-CXCVII. ISSN: 02010.4679

-ANDRADE LOPEZ, B. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, C. (2003): “El Bola. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 278, pp. CCII-CCV. ISSN: 02010.4679

-FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, Mª J. y PEREIRA DOMÍNGUEZ, C. (2003): “Kandahar. Proyecto Cine y Transversales”. En Revista Padres y Maestros. La Coruña. Número 280, pp.CCX-CCXIII. ISSN: 02010.4679
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