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Docencia de Grado y de Postgrado en Filosofía y Teoría Feminista y en Filosofía del Cuerpo.

Publicaciones

Libros:

-Qué cuenta como una vida. La pregunta por la libertad en Judith Butler, Madrid, Antonio Machado Libros, 2008.
Capítulos de libros:

-"Discurso filosófico. Discurso literario. Discurso feminista", en Nieves Ibeas y M.ª Ángeles Millán (eds.), La conjura del olvido. Escritura y feminismo, Barcelona, Icaria. Antrazyt, 1997, pp. 253-267.

-"The language of sex and its power to construct reality. From Parmenides to Judith Butler", en Birgit Christensen (hg.), Wissen, Macht, Geschlecht. Knowledge, Power, Gender. Philosophie und die Zukunft der “condition féminine”, Zürich, Chronos Verlag, 2002, pp.  567-572.

-"Mujer. Mujeres. Figuras polisémicas en la escritura de Nietzsche", en Joan Bautista Llinares Chover (ed.), Nietzsche, 100 años después, Valencia, Pre-Textos, 2002, pp. 89-112. 

-"Género y sexo en la teoría feminista contemporánea", en Joan B. Llinares y Nicolás Sánchez Durá (eds.), Ensayos de filosofía de la cultura, Madrid, Biblioteca Nueva, 2002, pp. 369-393.

-"Hacia la libertad. Contra la violencia. La apuesta de Judith Butler", en Domingo García Marzá y Elsa González (eds.), Entre la Ética y la Política: Éticas de la Sociedad Civil,Publicacions de la Universitat Jaume I, Col-lecció e-Humanitats, 1, Libre Electrónic, 2003, pp. 750-768.

-Elvira Burgos y José Luis Aliaga, "Estudio preliminar", en Delia Esther Suardiaz, El sexismo en la lengua española, Zaragoza, Libros Pórtico, 2002, edición y traducción de José Luis Aliaga, pp. 15-107.

-Elvira Burgos y José Luis Aliaga, "Las interrelaciones entre la lengua y el género: perspectivas lingüísticas y filosóficas", en Las mujeres, los Saberes y la Cultura, Sevilla, ArCiBel Editores, 2003, pp. 5-16.

-"Mujer y cristianismo en Nietzsche", en José Solana Dueso, Elvira Burgos Díaz y Pedro Luis Blasco Aznar (eds.), Las raíces de la cultura europea. Ensayos en homenaje al profesor Joaquín Lomba, Zaragos, Prensas Universitarias de Zaragoza, Institución "Fernando el Católico", 2004, pp. 397-413.

-"Pensar sobre el género: Judith Butler", en Manuel Garrido, Luis M. Valdés y Luis Arenas (coords.), El legado filosófico y científico del siglo XX, Mádrid, Cátedra, 2005, pp. 663-665. 

-"Vulnerable Identity and Agency: Judith Butler", en Beatriz Penas Ibáñez y Mª Carmen López Sáenz (eds.), Interculturalism. Between Identity and Diversity, Bern, Peter Lang, 2006, pp. 161-187.

-“Judith Butler”, en María José Guerra Palmero y Ana Hardisson (eds.), 20 Pensadoras del siglo XX, 2. vols., Oviedo, Ediciones Nobel,  Caja Canaria, 2006, vol. II, pp. 169-192.
-"Cuerpos que hablan", en Jorge V. Arregui y Juan A. García González (eds.), Significados corporales, Málaga, Contrastes. Colección Monografía 11, 2006, pp. 93-109. 

-"Habitando discursivamente los cuerpos", en Stefano Scarani y Julia Chiner, Obertures del Cos, Valencia, Universitat de València, 2007, pp. 119-122. 

-“Identidad vulnerable y capacidad de acción: Judith Butler”, en María Carmen López Sáenz y Beatriz Penas Ibáñez (eds.), Paradojas de la interculturalidad. Filosofía, lenguaje y discurso, Madrid, Biblioteca Nueva, 2008, pp. 137-162. 
Artículos publicados en revistas científicas:

-"Filosofía y mujer en la Modernidad", en Studium. Revista de Humanidades, 4, 1997, pp. 75-93.

-"Afirmando las diferencias. El feminismo de Nietzsche", en Asparkía. Investigació Feminista, nº 11, 2000, pp. 77-93.

-"Habitando en el interior del lenguaje. De las palabras que hieren", en Er, Revista de Filosofía, Barcelona, nº. 28, 2000, pp. 87-119.

-"A propósito de la misoginia de Nietzsche", en Laguna. Revista de Filosofía, nº 10, 2002, pp. 133-153.

-"Judith Butlers Rezeption im spanischen feministichen Denken", en Die Philosophin. Forum für feministische Theorie und Philosophie, nº 26, Dezember 2002, pp. 43-56.

-"Lecturas de Butler desde la filosofía feminista española", en Riff Raff, nº 021, 2ª época, invierno 2003, pp. 85-98.

-"El pensamiento de Monique Wittig y su presencia en la teoría de Judith Butler", en Thémata. Revista de Filosofía, nº 31, 2003, pp. 15-31.

-"Sobre la transformación social. Butler frente a Braidotti", en Riff Raff, nº 027 extra, 2ª época, invierno 2005, pp. 144-161.

-"Haciendo y deshaciendo el género", en Riff Raff. Revista de Pensamiento y Cultura, n.º 030, 2.ª época, invierno de 2006, pp. 149-164. 

-"Proposiciones incorregibles", en Riff Raff. Revista de Pensamiento y Cultura, n.º 034, 2.ª época, primavera 2007, pp. 71-89.  

Comunicaciones a congresos científicos publicadas:

-"Lectura feminista del mito de Dioniso", VII Congreso Internacional de Semiótica. Mitos, Zaragoza, 5 de noviembre de 1996. Publicado en Túa Blesa (ed.), Mitos. Actas del VII Congreso Internacional de la Asociación Española de Semiótica, Zaragoza, Asociación Española de Semiótica y Tropelías. Revista de Teoría de la Literatura y Literatura Comparada. Universidad de Zaragoza, Colleción Trópica, 4, Anexos de Tropelías, 1998, volumen I, pp. 581-588.

-"Agave desmembrando a Penteo. Un modo de la actitud moral", III Congreso Nacional de Antropología Filosófica, Barcelona, 18 de septiembre de 1998. Publicado en Jacinto Choza, Octavi Piulats (eds.), Identidad humana y fin de milenio. Thémata. Revista de Filosofía, Sevilla, nº 23, 1999, pp. 297-302.

-"La performatividad lingüística como ejercicio de libertad en la teoría de Judith Butler", en II Jornadas La creatividad lingüística (editado por la Facultad de Ciencias Humanas de la Universidad Nacional de San Luis, Argentina), publicación en C.D., con ISSN:  1667-4634, junio de 2003.

-"Mutaciones corporales. A propósito de las tesis de Judith Butler", en V Congreso Internacional de Antropología Filosófica. Antropología Filosófica y Bioética ante los retos de las nuevas tecnologías, Santiago de Compostela, 26 a 28 de septiembre de 2002. Publicado en Jacinto Choza y María Luz Pintos (eds.), Thémata. Revista de Filosofía, Antropología y ética ante los retos de la biotecnología, n.º 33, 2004, pp. 171-176.

-"La cuestión del sujeto. Nietzsche y Butler", en 10 IAPh Symposium of the International Association of Women Philosophers. La passió per la llibertat. Acció, passió i política. Controvèrsies feministes, 2 a 5 de octubre de 2002 en Barcelona. Publicado en Fina Birulés y María Isabel Peña Aguado (eds.), La passió per la llibertat. A passion for freedom. Acció, passió i política. Controvèrsies feministes. Action, Passion an Politics. Feminists Controversies, Barcelona, Publicacions i Edicions de la Universitat de Barcelona, 2004, pp. 120-124.

-"Conflicto de paradigmas: "género" y "diferencia sexual"", en el VI Congreso de la Sociedas Hispánica de Antropología Filosófica, celebrado en la Universidad de Málaga desde el 13 al 15 de diciembre de 2004. Publicado en Jorge V. Arregui (editor), Debate sobre las antropologías. Thémata. Revista de Filosofía, n.º 35, 2005, pp. 713-720.
-"¿En qué, por qué y para qué somos diferentes varones y mujeres?, en el VI Congreso de la Sociedas Hispánica de Antropología Filosófica, celebrado en la Universidad de Málaga desde el 13 al 15 de diciembre de 2004. Publicado en Thémata. Revista de Filosofía, n.º 35, editado por Jorge V. Arregui, Debate sobre las antropologías, 2005, pp. 113-124.
-"Identidades entrecruzadas", en el VII Congreso Internacional de Antropología Filosófica. La filosofía en el futuro de los  discursos antropológicos, celebrado en la Universidad de Sevilla desde el 11 al 13 de septiembre de 2006. Publicado en Gemma Vicente Arregui (ed.), La filosofía en el futuro de los discursos antropológicos. Thémata. Revista de Filosofía, n.º 39, 2007, pp. 245-253.
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